
 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ZÉ DOCA/MA 

CNPJ: 23.601.834/0001- 58 

End. Rua das Flores, Nº 267- Centro- CEP: 65365. 000/ Tel: 36554779– Ze Doca-MA 

E-mail: camarazd@hotmail.com 

INDICAÇÃO N° 001/2023 

Exm°. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Zé Doca/MA  

 

 

 

ASSUNTO: Solicitação de patrulhamento ostensivo da Guarda Municipal na Praça Dom 

Walmir Alberto Valle -Zé Doca/MA.  

 

 

 

 

Senhores Vereadores,  

No uso das minhas atribuições Legais e Regimentais, eu Vereadora Ana Lucia Alves de 

Oliveira Freire, apresento a presente Indicação e solicito da Mesa Diretora da Câmara Municipal, 

que após aprovado e apreciado pelos Nobres Senhores Vereadores, seja oficializado a 

Excelentíssima Maria Josenilda Cunha Rodrigues- Prefeita Municipal de Zé Doca, que junto a 

secretaria responsável, venha providenciar o patrulhamento ostensivo da Guarda Municipal na 

Praça Dom Walmir Alberto Valle -Zé Doca/MA. 

 

Justificativa:  

 Tal pedido tem em vista a reivindicação do pároco da Igreja Católica de Santo Antônio, 

Erenaldo Caxias, o mesmo relatou que a referida praça tem sido alvo de depredação por parte de 

jovens frequentadores. Sendo necessário a permanência da Guarda Municipal no local.   

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, 14 de março de 2023.   

 

 

 

 

______________________________ 

Ana Lucia Alves de Oliveira Freire 

Vereadora 
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INDICAÇÃO N° 002/2023 

Exm°. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Zé Doca-MA  

 

 

 

ASSUNTO: ASSUNTO:  Reposição de lajotas e acabamento em emborrachado das laterais 

da Praça Dom Walmir Alberto Valle -Zé Doca/MA.  

 

 

 

 

Senhores Vereadores,  

No uso das minhas atribuições Legais e Regimentais, eu Vereadora Ana Lucia Alves de 

Oliveira Freire, apresento a presente Indicação e solicito da Mesa Diretora da Câmara Municipal, 

que após aprovado e apreciado pelos Nobres Senhores Vereadores, seja oficializado a 

Excelentíssima Maria Josenilda Cunha Rodrigues- Prefeita Municipal de Zé Doca,   que busque 

meios  para  que seja feita a reposição e instalação de lajotas e acabamento em emborrachado 

das laterais da Praça Dom Walmir Alberto Valle -Zé Doca/MA. 

 

Justificativa:  

 Tal pedido tem em vista repor as lajotas danificadas por frequentadores da mesma e a 

instalação dos emborrachados se faz necessária para a proteção dos idosos que frequentam a praça 

e a Igreja Católica de Santo Antônio.   

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, 14 de março de 2023.   

 

 

 

 

______________________________ 

Ana Lucia Alves de Oliveira Freire 

Vereadora 
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INDICAÇÃO N° 003/2023 

Exm°. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Zé Doca/MA.  

 

 

 

 

 

ASSUNTO: Reforma e estruturação da Biblioteca do Farol de Zé Doca/MA.  

 

 

Senhores Vereadores,  

Eu, Vereadora Ana Lucia Alves de Oliveira Freire, na forma Regimental, solicito da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, conforme preceitua os artigos 146 do Regimento 

Interno da Câmara, apresento a indicação que após, apreciado pelo Plenário, seja encaminhado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita, que busque providências   junto ao Órgão Competente do Setor 

Estado do Maranhão, com relação a reforma e estruturação da Biblioteca Ponta do Farol de Zé Doca 

    

 Justificativa:  

 Faz se necessário uma ampla reforma em toda estrutura, bem como, instalação de internet, 

tal   solicitação faz   necessário em vez que a Biblioteca é uma referência e um ponto de apoio a 

toda classe estudantil   do nosso Município. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, 17 de março de 2023.   

 

 

______________________________ 

Ana Lucia Alves de Oliveira Freire 

Vereadora 
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INDICAÇÃO N° 004/2023 

Exm°. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Zé Doca/MA  

 

 

ASSUNTO: Com relação a instalação/criação de um centro de Controle de Zoonoses, com 

castração de gatos e cachorros e eutanásia (para casos de doenças infectocontagiosas 

incuráveis que coloquem em risco a saúde humana e de outros animais) Zé Doca/MA. 

 

 

Senhores Vereadores,  

 

Eu, Vereadora Ana Lucia Alves de Oliveira Freire, na forma Regimental, solicito da Mesa Diretora 

da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, conforme preceitua os artigos 146 do Regimento Interno da 

Câmara, apresento a indicação que após, apreciado pelo Plenário, seja encaminhado seja 

oficializado ao Poder Executivo, que junto a Secretaria Responsável, busque meios com relação a 

instalação/criação do Centro de Controle de Zoonoses, com castração de gatos e cachorros e 

eutanásia( para casos de doenças infectocontagiosas incuráveis que coloquem em risco a saúde 

humana e de outros animais) Zé Doca/MA.  

Centro de Controle de Zoonoses é o órgão responsável pelo controle de agravos e doenças 

transmitidas aos seres humanos pelos animais (zoonoses), através do controle de populações de 

animais domésticos (cães, gatos e animais de grande porte) e controle de populações de animais 

sinantrópicos (morcegos, pombos, ratos, mosquitos, abelhas entre outros).  Um Centro de Zoonoses 

busca ativar mecanismos de programação e controle dos vários setores almejando alcançar um 

padrão sanitário ideal. Nesse sentido, controle de Zoonoses vem ao encontro das necessidades da 

população, auxiliando no controle e extermínio de doenças de caráter epidêmico, pois cria um elo 

de participação e preservação da vida. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, 10 de abril  de 2023.   

 

 

______________________________ 

Ana Lucia Alves de Oliveira Freire 

Vereadora 
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INDICAÇÃO N° 005/2023 

Exm°. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Zé Doca/MA.  

 

 

 

 

 

ASSUNTO: Implantação de uma escola militar no município de Zé Doca/MA.  

 

 

Senhores Vereadores,  

Eu, Vereadora Ana Lucia Alves de Oliveira Freire, na forma Regimental, solicito da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, conforme preceitua os artigos 146 do Regimento 

Interno da Câmara, apresento a indicação que após, apreciado pelo Plenário, seja encaminhado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita, que busque providências   junto ao Órgão Competente do Setor 

Estado do Maranhão, com relação a Implantação de uma escola militar no município de Zé 

Doca/MA. 

    

 Justificativa:  

Escola Militar, é uma escola pública que disponibiliza vagas para series de ensino fundamental e 

médio. A principal característica da escola, além do ensino rígido, é a administração por policiais 

militares. Idade 18 anos para sexo feminino e masculino, cumprir a faixa etária de ser menor de 18 

anos para o ensino médio; ser menor de 13 para ensino fundamental.       

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, 27 de abril de 2023.   

 

 

 

 

 

______________________________ 

Ana Lucia Alves de Oliveira Freire 

Vereadora 
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INDICAÇÃO N° 007/2023 

Exm°. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Zé Doca-MA  

 

 

 

ASSUNTO:  Melhoramento  (Pavimentação asfáltica) da Rua Um e  Rua Dois da Vila Brasil 

( Vila Leal ) Zé Doca/MA.  

 

 

Senhores Vereadores,  

No uso das minhas atribuições Legais e Regimentais, eu Vereadora Ana Lucia Alves de 

Oliveira Freire, apresento a presente Indicação e solicito da Mesa Diretora da Câmara Municipal, 

que após aprovado e apreciado pelos Nobres Senhores Vereadores, seja oficializado a 

Excelentíssima Maria Josenilda Cunha Rodrigues- Prefeita Municipal de Zé Doca, junto a Secretaria 

Responsável, tomem as providencias com o melhoramento  (Pavimentação asfáltica) da Rua Um 

e  Rua Dois da Vila Brasil ( Vila Leal ) Zé Doca/MA.  

 

Tal solicitação se faz necessária, para atender ao desejo dos moradores. Considerando 

ainda, que tal obra irá trazer benefícios para moradores, pedestres e condutores de veículos que 

transitam pelo local.  

Diante do exposto coloco a presente indicação para análise dos nobres Colegas.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, 18 de maio de 2023.   

 

Ana Lucia Alves de Oliveira Freire 

Vereadora 

 


